

大学录取通知书随电动车一起丢失

民警抓获小偷 追回被盗物品



↑找回的录取通知书。

←犯罪嫌疑人指认现场。

张庆伟供图

本报讯(记者 张晓甫 实习生 刘莹莹)眼看开学在即,大学录取通知书至关重要。但今年刚考上大学的蔡某,偏偏在这节骨眼上,丢失了一辆装有录取通知书的电动车……8月22日,记者从舞阳县公安局获悉,该局保和派出所和舞泉派出所联手行动,成功抓获盗窃电动车嫌疑人谢某某,并及时为蔡某找回了

大学录取通知书。8月20日下午6时许,舞阳县公安局保和派出所所长段合营利用难得的周末休息时间,陪妻子和孩子外出逛街。在某商场门口,段合营发现一名男子目光游离,不时环顾四周,打量停车场停放的电动车,形迹可疑。凭借多年的工作经验,段合营判断该男子很可能是小偷。

段合营随即让妻子和孩子先进商场,他则暗中跟踪这名男子。只见该男子在试探性触碰几辆电动车后,将其中一辆盗走并快速逃离现场。段合营一边对其跟踪,一边联系附近的舞泉派出所民警。

当晚8时许,该男子逃至舞阳县城南京路南段出租房内。这时,段合营和舞泉派出所民警当场将该男子谢某某抓获。在出租房内,民警查获谢某某偷盗的电动车、电瓶和其他赃物。

之后不久,舞泉派出所接到报警电话,高三毕业生蔡某,在舞阳县城某商场丢失一辆电动车,电动车内放有他的大学录取通知书。民警随后打开谢某某偷盗的电动车后座,找到了蔡某的大学录取通知书。

经过讯问,谢某供述了6起盗窃案。目前,谢某某已被警方刑事拘留。

新闻 0395-3139148
直通车
电话一响 记者到场

部分学生 “突击”补暑假作业

□本报记者 陶小敏

马上就要开学了,有一部分学生却紧张得不行。因为他们的暑假作业还没做完,只能趁开学前“疯狂”补作业。

网友爆料 孩子忙着补作业

8月22日,网友“我是李白”在朋友圈发帖调侃称,自己的闺女最近很忙,全天候进入“战备”状态,除了吃饭就是写作业。

“暑假作业8篇作文,她还有5篇没写。”网友“我是李白”告诉记者,暑假期间,他因为工作忙,并没有过多问及女儿的作业完成情况。现在快开学了,女儿慌着补作业。

“我也没有多说什么,就是要求女儿要保质保量完成,让她慌一回也好,下次就知道有计划的完成作业了。”网友“我是李白”说。

8月22日,市民刘女士也向记者说起了她的儿子这几天正在家里忙着补作业。刘女士的儿子今年上初二,她告诉记者,这个暑假她给儿子报了英语、数学辅导班,因为辅导班离儿子的爷爷奶奶家近,她和丈夫工作又比较忙,所以儿子暑假大多时候在他爷爷奶奶家住,就对儿子的暑假作业忽略了。

“每天我儿子都去上辅导班,上完辅导班回家就是玩游戏,辅导班结束后,他又去上海的舅舅家玩了两周,回来开始着急补作业了。”刘女士说,儿子现在年龄大了,自尊心强,她对这件事也不敢说太多。

家长要帮孩子收心

补作业是因为暑假作业太多吗?对此,记者进行了采访。市实验小学三年级老师安香月告诉记者,小学阶段目前的暑假作业主要是素质拓展和安全教育方面的内容,并不存在“题海战术”等。她留给学生的暑假作业是阅读三到五本课外书,一周一篇暑假见闻为主题的作文。

记者采访了初二学生杜雷,他告诉记者,暑假学校留了语文、数学、英语、物理四本作业,还有四篇作文和一些古诗词、英文单词的背诵。他觉得作业并不多,只要有计划的完成并不难。

市实验中学政教处主任张伟说,部分学生在假期里过度放松,家长又没有及时监督是这种情况的主要原因。张伟建议,开学在即,家长们要重视开学前这几天,督促孩子保质保量完成暑假作业,查漏补缺。家长要帮孩子要收心,调整好生物钟,早睡早起,做好开学前的准备。



电动三轮栽沟里 热心职工忙救人

本报讯(记者 齐放)这几天,舞阳县农林局的三名职工下乡途中,见到一辆电动三轮车栽进沟里,及时上前救助的事迹,在同事间传为佳话。

8月18日下午,舞阳县农林局职工李发正、张继宏、樊海亚三人,来到文峰乡冯岗村开展田间农情监测工作。当他们刚打开仪器,准备进行玉米墒情监测工作时,突然听到“嘭”的一声巨响,随即传来孩子的大哭声。他们循声望去,只见道路一侧,一辆电动三轮车车头栽进沟里,车把被树木卡住,沟里有一名妇女和三个孩子。

见此情景,李发正、张继宏、樊

海亚三人赶紧上前救助。张继宏负责站在路边观察路况以防发生二次交通事故,李发正和樊海亚陆续将这名妇女和三个孩子从沟里扶了出来。

四人情绪稳定后,李发正、张继宏、樊海亚询问有没有受伤,是否需要拨打急救电话。这名妇女挨个查看了三个孩子,发现只是表皮擦伤,他们三人才放下心来。

面对妇女多次询问他们的姓名,他们三人表

示:“这是人命关天的事,无论是谁见到,都会上前帮一把,你们没事就好。”

在帮助伤者叫来家人后,李发正、张继宏、樊海亚离开现场,继续去完成当天的工作。

金伯利钻石 Kimberlite Diamond 好人365
为好人点赞 让爱心与温暖传递
新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com



图片新闻

8月22日上午,五一路社居委为社区居民开设暑假消防培训课。社区志愿者不仅为大家播放了消防安全教育短片,还向居民们讲解了消防安全知识和使用灭火器的方法。

本报记者 陶小敏 摄